

Мартынюк Георгий

29.10.02

Слово

Георгию МАРТЫНЮКУ:

– Милиционеры относились к нам по-доброму, хотя и с некоторой иронией. На пару с Леонидом Каневским объездили весь Союз, устраивая творческие встречи. Не было ни одного города, где бы нас не пригласили выступить в управлении внутренних дел и погулять потом – с баней, шашлыками, ухой. Все знали, что Каневский любит баньку с паром. Так первое, что говорили, встречая нас в аэропорту или на вокзале: «Леонид Семенович, все в порядке: банька уже топится, чаек готов!» А в День милиции нас с самого утра поздравляли знакомые и незнакомые люди, будто это наш профессиональный праздник.

Андрей - 1002 - Давы - С 11